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IIATÁRoZAT

A Nagyigmándi Helyi Válasáási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és
polgármesterek 2019. évi általános választásán Vincze Lajos Nagyigmánd'
Pápay J. u.4. sz. alatti lakost független egyéni képviselő jelöltként
nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül aZ ügyben érintett
természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet személyesen,
levélben vagy elektronikus dokumentumként a Területi Válasáási Bizottsághoz
címzett fellebbezést nyújthat be a Helyi Válasaási Bizottságnál (2942-

Nagyigmánd, Kossuth L. u. 2., email: hvb@nagyigmand.hu) A fellebbezést úgy
kell benyújtani, hogy az legkésőbb 2019. szeptember 8-án 16.00 óráig a Hetyi
Választási Bizottsághoz megérkezzen. A lellebbezés itletékmentes.

rNDoKoLÁS

A helyi önkormányzati képviselók és polgármesterek 2019. évi általrínos
választásán Vincze Lajos 2019. szeptember 3 an kérte ffiggetlen egyéni
képviselő jelöltként történő nyilvántafiáSba vételét.

A válasáási eljárásról szóló 20i3. évi XXXVI' törvény (Ve.) 132.$-a alapján az
illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek megfelelő jelölő
Szervezetet, jelöltet, illetve listát - legkésőbb a bejelentését követő negyedik
napon - nyi lvántartásba vesz.

A Helyi Választrísi Iroda a benyújtott ajánlóíveken szereplő ajánlások
ellenőrzése alapján megállapította, hogy az éruényes ajánlások száma eléri a
jelöléshez szükséges legalább 24 választópolgári ajánlást.

Tekintettel arra, hogy a.jelöltté Válás jogszabályi feltételei fennállnak', a Helyi
Választási Bizottság a rendelkező részben foglaltak alapján döntött a jeliilt
nyilvántartáSba VéteIérő1.

A hatátozat a Ve. l24.$-án, 132.s_árr, 307/G.$ (1) bekezdésén, a jogorvoslatról
szőIő Íájékoztatás a Ve. 221.$-án, 223-225.$-án és a 307/P.$ (2) bekezdés) c)



pontján, aZ illetékmentesség aZ illetékekről szóló 1990. évi XC[I. törvény 33.$-
a (2) bekezdésének 1' pontjrán alapul.

Nagyigmánd' 2019. szeptember 5.
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